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إجابات أسئلة الدرس
خدمة نباتات الزينة

السؤال الأول:

اذكر عمليات الخدمة التي تحتاج إليها نباتات الزينة؟

العزق. .1

التسميد. .2

الريّ. .3

تأمين احتياجاتها من الضوء والحرارة والرطوبة. .4

الوقاية من الآفات والأمراض. .5

 

السؤال الثاني:

علل ما يأتي:

أ- يفُضّل تعشيب نباتات الزينة عندما تكون التربة رطبة قليلاً.

ليسهل إزالة الأعشاب الضارة من جذورها، وتفكيك سطح التربة.

ب- تزُال الأعشاب من جذورها.

لمنع نموهّا مرّة أخرى.
 

السؤال الثالث:

كيف تجري عملية التعشيب حول نباتات الزينة؟

تجري عملية التعشيب حول نباتات الزينة بواسطة اليد إذا كانت الأعشاب صغيرة وسهلة
القلع، وذلك بعد ريهّا، أو باستخدام المنكاش أو الفأس أو المجرفة إن لم تكن صغيرة مع

الانتباه أثناء العمل.
 

السؤال الرابع:
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فسّر، لماذا يجب أن تزُال الأعشاب غير المرغوب فيها بعد ظهورها في أقرب وقتٍ
ممكن؟

للتقليل من منافستها للنبات على الماء والغذاء، وقبل إزهارها وتساقط بذورها ونموها
مرّة أخرى.

 

السؤال الخامس:

اختر من الكلمات داخل الصندوق ما يناسب كل فراغ ممّا يأتي:

أ- العزق هو تفكيك سطح التربة بعمق (2-7) سم لجمع التراب حول سيقان النباتات،
وزيادة تثبيتها.

ب- تجُرى عملية التعشيب باليد، أو بوساطة أدواتٍ زراعيةٍ، مثل: المنكاش، أو الفأس.

ج- تعمل الأعشاب التي تتكاثر حول النباتات على انتقال الأمراض لها.

د- التعشيب هو قلع الأعشاب غير المرغوب فيها من جذورها؛ لكي تحصل النباتات على
الماء والغذاء دون منافس.

هـ- تجُمع الأعشاب بعد قلعها، ويتُخلص منها بعيداً عن المزروعات.


